



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій

10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 47-24-94, 47-26-09 unsczn@zt-rada.gov.ua, yczn510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 9

позачергового засідання міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

01 березня 2021 року

м. Житомир

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С.М.

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання. Про звернення підприємців Житомирської міської об'єднаної територіальної громади щодо перегляду карантинних обмежень на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 р. № 104, відповідно до Протоколу №8 від 01.03.2021 Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

СЛУХАЛИ:

Звернення підприємців Житомирської міської об'єднаної територіальної громади щодо перегляду карантинних обмежень на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади щодо :

- встановлення рівнів епідеміологічної небезпеки здійснювати в межах адміністративно-територіальної одиниці;
- дозволити приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які здійснюють торгівлю непродовольчою групою товарів з дотриманням норм передбачених для продовольчої групи товарів.

У свою чергу суб'єктами господарювання висловлено зобов'язання щодо повного дотримання обмежувальних протиепідемічних заходів

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

Підтримати звернення підприємців Житомирської територіальної громади та надіслати відповідний протокол до обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій .

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії



С.М. Кондратюк

Відповідальний секретар комісії

С.Ж. Будішевський